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IFEOTEXHOJIOTI'UA

YK 622.693

M. . BoiiTos, I1. M. byaiaukos

PACYET IVIOCKHUX KEJE3OBETOHHBIX TIOBUHI'OB JJIsA
BEPTUKAJIBHBIX IOJ3EMHBIX BYHKEPOB

H3BecTHO, 4TO 17151 KpeIUIeHHs MOJ3eMHBIX OyH-
KEpOB, 3a4acTyl0, IPUMEHACTCS MOHOIUTHAA OeTOH-
Hasi W TJaJKOCTCHHas TrOOMHrOBas Kpemu. [mamko-
crennble TioOuHru I'TK HCHONB3yOT KOHCTPYKLMH
KysHHMHmaxTocTpos, KOTopele NPEACTABISIOT CO00MH
JKesne300eTOHHBIH LUIMHApHYecKknid snement. Hamu
npeaiaraercs Kpemienue noazemuoro oynkepa OAO
«laxter «3apeunas» ¢ muacta «[lonsicaeBcknit — 2»
Ha riacT «llonsicaeBekuii — 1» MIOCKUME Xkee300e-
TOHHBIMH THOOHHIaMH, KaK [IOKa3aHo Ha puc. 1.

Mns aroro OyaeMm NpOM3BOAMTE pacyeT THOWHTa
Kak peOpucTyio maHenb mepexpbiTua. HomuHanbHbIE

Puc. 1. Koucmpykyus nonepeunozo ceuenus noozemHo-
20 OYHKEpa ¢ NIOCKUMU JiCee300eMOHHbIMU MIOOUH-
eamu

pasMepsl nanend B miade 1,8x1 M. geiicTByrowue Ha
MEePEKPBITHE MOCTOSHHbIE HATPY3KH CIEAYET MPHHAThH
o pacuery P = 88,14 xIla =88,14-10° H/m’. xoa¢du-
IIMEHTRl HaaexHocTH §,=0,95. Pebpa nanenu mpeamno-
7araeTcsi apMHpOBaThb CBapHBIMH KapKacaMmu W3
crep;kHeBoi ctanu kimacca A—III mmry — A-IIL. Be-
TOH naHenu kinacca B30.

Jlnst pacuera HEOOXOAMMO 3aaThCsl CICAYIOIIH-
MH HCXOHBIMH TaHHBIMH:

» HOpMATHBHOE COIPOTHBIIEHHE OeToHa R, 1
pacyeTHOE COMPOTUBIEHUE Ry, IS TPEIEIbHBIX

COCTOSHUH 2-0# I'pyInbl, B 3aBHCHMOCTH OT Kiacca
berona B30:

Ry =22 Mlla — cxatue oceBoe (JUISl TAMKEIBIX
oetonon) [1, Tabn. 1.2];

Ry se=1,8 Mlla — pactsaxenue ocepoe [1, Tabin.
1.2];

» pacueTHOE COIPOTHBIICHHE [0 OCEBOMY CiKa-
THIO R, M PacTSKCHUIO Ry, JUIA MPENENbHBIX COCTOS-
Huil 1-0if Tpynmbl, B 3aBUCHMOCTH OT Kjiacca OeToHa
10 IPOYHOCTH HA CHKATHE:

R,=17 MIla — cxxatue oceBoe [1, Tadbm. 1.4];

R,~1,2 MIla — pactsxenue ocesoe [1, tadn. 1.4];

» koa(¢unmueHt ycioBuit paboTel OeToHa:
¥5:=0,9 — INHTENBHOCTH AEHCTBHS HArpys3ku (mpH
pacdete Ha npo4HocTs) [1, Taba. 1.5];

» HayanpHbIl MOAynb ympyroctH OGetoHa E,
MIPH CXATHH U PACTSKEHHH, B 3aBHCHMOCTH OT KJacca
0eToHAa MO MPOYHOCTH HA CKATHE E,,:32,5-103 MIla
[1, Tabn. 1.6];

» ansa apmatypel kiacca A-III: [1, Taba. 1.7]
pacyeTHOE COMPOTHBIIEHUE ISl TIPeAeTbHBIX COCTOS-
HUH 1-0#1 rpynmnel:

= 0 PACTAKEHHUIO MPOJOTBHOI apMaTyphI

R,=355 MIla (npu ¢ 6-8 mm); R=365 MIla (npu
o 10-40 mm);

= 1O pPACTSHKEHHIO TIONMepeYHOH
R,=290 Mlla;

>  MOyib ynpyroctH apmarypel E.=2-10° MIla.

[Tocne onpenenenus Harpy3ok Ha | M AIWHBI na-
HENM HITMPHHON | M MONyYeHBI CICAYIOIINE pe3yibTa-
TBI:

= [OCTOSHHAsA HOPMaTHBHAs Harpy3ka

q"=P-1,0=88,14-10°1,0=88,14 xH/m;

apMaTypbl

a) 50100 100
; 1500
1 2
13
100 I'—.
1800
6) B =1500
w y h =50
7 'J
h=150

200 A,

Puc. 2. a) 3aoannoe nonepeunoe cevenue;
6) oxeusarenmuoe npuseoene ceHeniis naneiu
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= [OCTOSHHAs pacyeTHas Harpyska (c yueTom
kod¢pduunenTa neperpysku n=1,2)

¢=88,14-10°-1,0-1,2=105,77 kH/m.

= pacueTHas JUIMHA MaHeIW MPH IIMPHHE TPo-
rona h=50 mm, /=1800 mm

ly=I-b/2=1800-50/2=1,775 m.

PacueTnas cxema mpejcTaBlieHa Ha puc. 3, B.

MakcuManbHBIH H3rHOaoIIHil MOMEHT

= OT PacyeTHOH Harpy3KH

u=qlyy,/8=105,77-1,775*0,95/8=39,57 kH-m.

= OT HOPMATHBHON HAarpy3KH

W=q" I y,/8=88,14-1,775%0,95/8=32,99 kH-m.

MakcumanbHas pacyeTHas nonepeyuHas cHia

0=qlyy,/2=105,77-1,775-0,95/2=89,18 kH.

HManee mpou3BOANTCS MpeABapHTEIbHOE ONpene-
JIeHHEe CeYeHHs MaHelu.

BbicoTa ceyeHHs maHedM HAXOJUTCS U3 YCIOBHI
obecrieueHHs MPOUYHOCTH U HKECTKOCTH MO IMITHpPHUE-
ckoii popmyie [1, c. 166]

R n £ n
h=cly _qu—P},n -
Eg qn
=30-177,5- o -1’5.88'14-0,95=13,85
2.70° 8814

cM, rae ¢=30 — ans pedpucTOoii MaHeIn apMUPYEMbIX
apmatypoit A-III [1, c. 166]; O=1,5 — nna pebpucroii
MaHEeTH ¢ MOJKOW B CikaToil 30He — Koddduument
yBEIHYEHHE MPOTHOOB MpH JJIHTENBHOM AEHCTBHH
Harpy3sku [1, c. 116].

IMpunumaercs h=15 cMm, KpaTHO 5 cM. Ha3Ha4a-
I0TCSl JpYTHe TUIIOBBIE Pa3Mephl ceueHus (puc. 2, a):

= TOJIIMHA NpoaoJbHBIX pedep 100 MM 1 100 MM
(cpennss TomuuHa 6,=100 Mm);

= BBICOTY nomepe4HsIx pebe 150 Mm.

s pacuyera apMmaTypbl cedeHHs peOpHCTOH mna-
HEJIM MPUBOJHM K TABPOBOMY ceueHHIo (puc. 2, 06).

= [UPHHY CXATOH TMOJIKH 6,,/2150 CM, T.K.
hﬂ//h:5/15:0,33>0,1 1 UMEIOTCH MONepedHsIe pedpa;

= TOJIIUHY h_,-/=5 CM, CYMMAapHYK IIHPHHY
npuseneHHOro pebpa =2 ,=2:10=20 cm;

= paboyas BBICOTA CEUEHHA MPEIBAPHTENLHO
hoy=h—a=15-4=11 cm.

I1poBepsietcs cobaroaenue ycnosus [1, c. 93] no-
narasi NpeaBapuTeNIbHO, 4TO @,;=/ — KO pUIHEHT,
YUYHTBHIBAIOIIHH BIHAHHE XOMYTOB, HODMAalbHBIX K
NIPOJIOJBLHOM OCH JNIEMEHTA !

Q50’3w1|"fpk]Rﬁ'6h(); ]
89,18-10°<0,3-1:0,847-17-10%0,2-0,11,
rae ¢,; — xoaduunent onpeaenseMsli no Gopmye
0. =1-pRe¢,> (=0,01 — xoddpduumnent, 3aBUCALINI
OT BH1a DETOHA — TSDKEJIBIH ).
$=1-0,01-0,9-17=0,847; 89,18-10°<95,03-10° (H).

YenoBue cobmoaaercs, MPHHATOE CEUECHHE JI0C-
TATOYHO /s 00ecnedyeHHs NPOYHOCTH [0 HAKIIOHHOH
noJoce.

Jlanee mpoM3BOAMTCS pacyeT HOPMAJbHBIX cede-
HHii IO MPOYHOCTH M HAKJIOHHOTO CeYeHHs IO Mpod-
HOCTH

YcranaBiuBaeTcs pacueTHbIN ciiyuyai i TaBpo-
BBIX CEUCHHH, MPOBEPSIETCS YCIOBHE

#SRH(PM(?/%_;‘/(]?()—Q511,/9-
ITocne pacueroB ycioBue coONIOIaeTCs, CIeNo-
BaTeJILHO HEHTpaabHas OCh IPOXOIHT B MOJIKE (x<h,‘f)
[lnomane ceueHust MPOAOJILHOM apMaTypbl B
pebpax

u  3957-10°

nhoRs  0,92.0,11-365-10°

[Mpunumaercs 4 o 20 A-III, A+=12,56 oM’ [
npunoxkenue 1I], pacronaras mo aBa cTepxHsA B ped-
pe.

B nannom ciydae npunumaercs 2 o 20 A-III B
KaKJI0M pedpe, 4ToObl nokazaTh OOpBIB YacTH IIPo-
JNONBHBIX CTEpXKHEH B TNPOJETe B COOTBETCTBHH C
SMIOPOH U3rHOAKIIMX MOMEHTOB, 3THM MOXHO CO-
KPaTUTh PACcX0Jl apMaTyphl.

[Ipn nByXpsiIHOM pacHoONIOKEHHWH apMaTypsl
hy=h-as;-d;—a,/2=15-2-2-2,5/2=9,75 =10 cm. (31ecb
a2 cM 1 a;>2,5 ¢cM — COOTBETCTBCHHO 3alIHTHBIN
cioi 6eTOHA H PaCCTOAHUE MEKIY CTEPKHAMHU, CM).

Bpraucnsercs npoekiHs HaKJIOHHOTO PacyeTHOro
cedeHus Ha mpononbHylo ock C. BnmsHue csecos
CKATBIX MOJNOK (mpu ABYX pebpax): [1, c. 93]

IlpuHuMaercss  KOHCTPYKTMBHO  TIOMEPEYHBIE
crepxkHu 0 9 A-l, 4,,=0,636 cm?. Lllar TOTNepPeYHbIX
CTep)KHEH YCTaHABIMBAIOT W3 KOHCTPYKTHBHBIX Tpe-
ooBanuii S<h/2=15/2=7,5 cm u He dosee S=15 cMm.

[ocne vero MpoOHM3BOAMTCS OMPEICICHHE MECTa
00pBIBa B MpoOJNIETE MPOJOJIBHBIX CTEPKHE.

B nponere nonyckaercsa oOpeiBate g0 50% pac-
YEeTHOW MJIOLIAAN CeUeHHS CTepKHEH, BBIYHCIEHHBIX
M0 MaKCHMaJlbHOMY H3rubaromeMy Momenty. [lpu
9TOM B KaXJIOM ITOCKOM CBAPHOM Kapkace He MeHee
OJ/IHOTO IIPOJOJIBHOTO CTEP:KHS JOJDKHO OBITH 3aBefe-
HO 3a TPaHb OTOPHI.

3a rpaHb OMOPHI 3aBOJAT MO OJHOMY CTEPIKHIO
nuamerpom 20 MM B kaxaom kapkace K-1, Bcero
Ag=3,14-2=6,28 oM’ OOpbIBaeMBbIE CTEPHKHH 3aBOJSAT
3a IpaHb TEOPETHYECKOro OOphIBa Ha ANHHY W, CO-
IJIACHO SMI0pe H3rHOaroUX MOMEHTOB.

PacueT nauThI naneny.

[Inura maHenu sBAsSETCS OMHONPOJCTHON Hepas-
Pe3HOH OnepToH Mo KOHTYPY Ha MPOJAOJILHEIE U [I0TIe-
peunble pebpa (puc. 3).

OnpeneneHye HArpy30K M YCHIHIA:

= TMOCTOsSIHHAas HOpMaTHBHas Harpyska 88,14
kH/m? (¢");

= TIOCTOSHHAs pacyeTHas Harpyska
kH/M? ().

CoOCTBEHHBIH BEC MIUTHL:

= wuopmarusueii 0,05-25-10°=1250 HM® (p");

= pacyeTHblii (¢ ydyeroM Ko3(ulMeHTa Ha-
JISKHOCTH N0 Harpyske paBueiM 1,1) p=1250-1,1 =
1375 H/m'.

CymMapHasi paBHOMEpPHO paclpejeneHHass Ha-

1071 oM.

Ag =

105,77

rpy3Ka:

= [O0JHas HOpMATHBHAsl (¢"+p"=89390
H/m’=89,39 kH/M*;

= TmonHas pacueTHas (¢+p)=105770+1375=

107145 H/m*=107,15 kH/™’.
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q.=60,5kH/™M _q =964 xH/M™m

N q.=275HM
l 1, =800 |

M

M

Puc. 3. a) naan mwobunza; 6) cxema sacpyscenus,
8) oniopa M nonepeunvix pebep

BBIYHCIAAFOTCS M3rHOANOMIIME MOMEHTBI METOJOM
NPEIEIbHOrO PABHOBECHS.

MOMEHTBI B CPEJJHEM TIOJIC HEPa3Pe3HOM TUTHTHI
npu [»/[;=1,5+2 MoxHO mpuHATE: (pHc. 3, a).

« B i =
PMyp =My =075M 1 M:=0,5 M.

M) =M =M

W3 ocHOBHOTO YpaBHCHHS PaBHOBECHA IJITUT
2
{f?(q +p) /12}(312 ~1p)=

=2M1+2M2+A71+ﬁ7;+ﬁ.7[1+117{1.

ITpunnmas kod(GUUHEHTH! /=1, KOTOPBIM YYUTBbI-
BAETCs BIMSHUE PACIOPa B 3aBHCHMOCTH OT )KECTOKOCTH
okaliMisiioux pebep u oTHOIIeHus [>/];, 1715 MPUHSATHIX
COOTHOLIICHUH MOMEHTOB HaxoiuM MomeHT M; (H-M)

Ha monocy | M B HanpaBleHHH KOPOTKOH CTOpOHHI [1,
crp. 231]:

(q+ )7 (312 -1p)
12(412 - 2,5!1]
_ 107145-0,8° -(3-16-0.8)

12(4-16 -2,5-0,85)
TO 7K€, B HAIIpaBJICHUH ﬂHI/IHHOﬁ CTOPOHBI

Yn =

M=

0,95 =4935,16;

M,=0,5M,=0,5-4935,16=2467,58 H-m;
Mpy=M 1/1 =075M ] =0,75-4935,16 = 3701,37.
OmnpenensieTcs I10AAL CEYEHUS apMaTypsl Ha 1
M IUINTBL B HAIPaBIEHHH KOPOTKOM CTOPOHBI MpH
ho=h—a=5-1,5=3,5 (cMm: [1, ¢. 168])
A.v[ :MJ'/R.\'ZG')
rae Z,=nhy [1, Tabn. 2.12];
M 493516
Ap =

ej/,hgkgygg 07-0035-17-10% 0,9

npu 4,<0,02 n=0,99; Z,=3,5-0,99=3,465 cm
PPN . ‘;5 A6 0000401 M =401 e,

355107 -0,03465

ITpunumaercs pynoHHas cetka (1) u3 npoBosioKH
kiacca A-III nuamerpom 8 MM mupuHOi 850 M MM ¢
nonepeyHon apmatypoit A,=4,02 oM’ MpH  II1are
S=100 mm. Cerka packaTbIBaeTCs BAOIb JUIMHON CTO-
POHBI ¢ OTTUOOM Ha OMOPaxX B BEPXHIOK 30HY (pHC. 4,
1-1).

B HampaBneHMH UIMHHOH cTOpOHBI A,=0,5;
A,=2,01 oM’ u3 KOHCTPYKTHUBHBIX COOOpaxeHHIt
npuHATo A, =A,,~4,02 oM.

=0,013;

JIJist BOCTIPHSATHS OTOPHBIX MOMEHTOB A j M ;
(Mo AnMHUHOI CTOpPOHE), BEIHYMHA KOTOPBIX paBHA M),
YKIabIBAIOTCS KOHCTPYKTHBHO CETKHM 2 WIMPUHOM
250 MM u3 8 9 A-IIl ¢ neperuboM Ha NIPOJONBLHOM
pedpe. IlonepeuHsie cTep:KHHM CETOK IIEPEIYyCKAalOT B
Ty Ha ey 0,2 ;=160 MM=0,2-800 MM.

anee mpou3BOAUTCA pacyeT MONEepeYHoro pedpa
naHend. st 3Toro HeoOXOMUMO 3HATH CIEIYHOUIHE
HATPY3KHU H YCHIIUSI.

MakcumanbHas Harpy3ka Ha HomnepedHoe pedpo
neperaeTcs € TPEYTOJbHBIX IPY30BBIX ILIOLIAACH

2 1

= 1800 -
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: I
| 1
| 1 1000
I |
I I
W e s e B o
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1 ~ $20 A-1II
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2| A \

50 50

a R (R R Sy S —— —
—_ L | | 1 | 1 1 |
=ttt —1 rmd §

ls\
/ 4¢9A-1 —
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Puc. 4. Apmupoeanue pebpucmoii naneau ceapHol-
MU CEMKAMU U KapKacamu
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AU:(),SI,Z (puc. 3, 6). Pacuernas cxema nomnepe4Horo
pedOpa npencrasiseT coboil OanKy ¢ 3amieMIIEHHBIMH
OIOpaMH, HAarpy>KCHHYI TpPEyroJlIbHOH Harpyske c
MaKCHMalbHOH OpJIHHATOH ¢; M COOCTBEHHBIM BECOM
q. (puc. 3, B). TpeyronbHy0 Harpy3ky AOMycKaeTcs
3aMEHHTb Ha SKBHBAJEHTHYIO PABHOMEPHO pacipene-
JIEHHYIO 1o opmyne q.=5/8-q;.
q:=(q+p)(l,+6,)=107145-(0,8+0,1)=96430,5 H/m,

rae 6,=(10 + 10)/2=10 cm — cpeaHsa TONIMHA MOTe-
peyHoro pedpa;

q(,=6p(h,,fl1_,/)pyf=0,1' (0,15-0,05) -25 000-1,1=275
H/m.

CymMapHasi paBHOMEPHO pacrpeaeleHHas Ha-
rpy3Ka

4=q.1tq.~=5/8-96430,5+275=60544,06 H/m.

C y4eTroMm pa3BHTHs IUIaCTHYECKHX JedopMalinit
u3rudarone MOMEHTHI B mposiere M, ¥ Ha omnope
M, () MOJKHO OIIPE/EIATH 110 PABHO MOMEHTHOIi CXeme

(ﬁc =1W() =M)

6054406 -0,8°

M=qli/16= = 24218 HMm.

Jlanee nNpoH3BOAHTCA pacuyeT IPOJAOJBHON apMma-
Typbl pebpa nanenu. [ns sToro HeoOXoaMMO 3HATH
CIIEIYIOUIHE HArPY3KH H YCHIIUA.

B mponere momepeuHoe pebpo MMeeT TaBpOROE
Cced4eHHE C MOJKOM B C3kaToil 30oHe. PacuerHas mupu-
HAa TIOJIKA ef=sp+21,/8=l0+2-80/6=36,67 cM  H
6/=6,+12h/=10+12:6=70 cM; NpUHUMAETCA MeHbIIee
3Ha4YEHHE 3_f/=36 cM; BeicoTa pebpa A=15 cM u pabo-
yas BeIcOTA hy=h—a=15-2,5=12.5 cm.

24218

(),36-0,]252~17~106 -0,9
Cornacno [1, Tabm. 2.12.] 4=0,034=0,985.
A=M/hiR=2421,8/0,985-0,125-355-10°=0,554 cm”.

[TpunnmMaercsa U3 KOHCTPYKTHUBHBIX pellleHHi o 9
A-I; apmaTypy B BepxHeil 30He M IONEepeYHBIE
CTEPKHU TAKOKE MPUHUMAIOTCS U3 apMaTyphl @ 9 MM;
HIar nomepedHsix crepxueil 150 mm (puc. 4, 2-2). U3
apmartypsl @ 9 A-l BeimonHsAercs kapkac 4 B KpalHHUX
nonepevyHsIx pedpax (puc. 4, 2-2).

ITocne Bcero 3Toro HeoOXOIUMO CETATh pacyeT
naHenu no gedopManuam (nporubam). Bragane npo-
BepsawTes ycaoeue M,<M,., npu coOnr0JeHHH KOTO-
poro HOpMalbHBIE TPEUIHMHBI B Hanbojee Harpys;keH-

A()=M/3J/(h02R3y62 = -0,028

HOM CEYeHHH II0 cepeliHe Ipojera He o0pa3yloTcs.
MomMeHT TpemHHo00pa3oBanus M,,. BBIYMCIAIOT TI0
tdopmyne [1, c. 111] npunumas M,,=0. B pesyabtaTe
pacueroB momyumnu: M. =2745 kHwm < M'=32,98
kH-M, cresoBaTensHO, TPEUIMHBI B PACTSHYTOH 30HE
cedeHus o cepeanHe nposera odpasyrorcs. Heodxo-
JIMMO BBIMOIHATE PacyeT MporuboB ¢ yueTrom obpaso-
BaHHS TPEIIMH B pacTsAHyTo# 30He. Kpome Toro, Tpe-
Oyercs MpoBepKa MO PACKPHITHIO TPEHIHH.,

IMonnas kpuBW3HA /1 1N ydacTKa ¢ TPENIMHAMH

onpeznessiercs o gopmyie [1, c. 118]
Lir=1/ri—1rs+1/r;
H COOTBETCTBEHHO MOJHEIH MPorud nanenu
j;()f:ﬁ_ 2+.;f},
rie f; — nporud OT KpaTKOBPEMEHHOTO AeHCTBUS BCei
HArpys3Kkd; f> — TO e, OT AeHCTBHA TOIBKO MOCTOSH-
HBIX M JJUTEIBHBIX HArpPy30K; f; — Mporub OT IjH-
TEJILHOIO JeHCTBHA MOCTOSHHBIX M JJIMTENBHBIX Ha-
IPY30K.

[ocne pacueros kpususua f;=0,31 cm; f;=/>=0,31
cM; 70,77 cm. Cymmapueii  nporub  f,~fi—
fo+70,31-0,3140,77=0,77TcMm<[f};,,]=1/150=1,18  c™m
10 KOHCTPYKTHUBHBIM TpeboBaHHeM U fj;,=2,5 — 110 3c-
TETHUECKHM TpeOOBaHUAM.

Pacuer maHenM NO pPACKPBITHIO TPELIWH, HOp-
MaJIbHBIX K MPo/IofbHOMH ocH. CornacHo maHHbIM [1,
Tabn. 2.9], peOpHCTHIi Kene300eTOHHBIH TIOOUHT OT-
HOCHTCS K TpPeThbeH KaTeropuH TPelHHOCTOHKOCTH.
[TpenensHO momMycTHMAs MIHPHHA PACKPBITUS TPEUIHH
cocTaBnser d..,~0.4 u a..=0,3 MMm. ITo anmuTENBHO-
MY packpelTuiO TpemuH. upuny juurensHoro pac-
KPBITHS TPEIIHH OMPEIENSIOT OT AIHTEIBHOTO JCHCT-
BHS IOCTOAHHBIX M JUINTENbHBIX Harpy3ok. ITo kpat-
KOBPEMEHHOMY packpbITHIO TpemuH. lllupuny xpat-
KOBPEMEHHOTO PACKPBITHS TPEIHH OMpEIeNsioT KaK
CYMMY LIMPHHBI PACKPBITHS OT JJIMTEIBHOrO ACHCT-
BUS MOCTOSHHBIX H JUTHTENBHBIX HATPY30K @3 M IPH-
pallleHHs] [MUPHHBI PACKPLITHA OT AEHCTBHA KpPAaTKO-
BPEMEHHBIX HATPY30K (& ye/~Uare2), [1, €. 177].

Qare, 170,2+0=0,2 MM<[a,,.1, lim]=0,4 MMm.

ITocne 3TOr0 NPOM3BOAMTCH BBIYHCICHHE [TPOIH-
0a manenu nmpubAMKeHHBIM MeToaoM. [Iporud B ce-
peauHe Mpojiera MaHeNd PACCUUTHIBACTCA COITIacHO
[1, c. 125] u coctaBun 2,15 cM, YTO MEHbLIE AOIYC-
THMOTO [f;,]=2,5 cMm.
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